



VABILO MLADINSKIM CENTROM

Pametno mladinsko delo v mladinskih centrih (Smart Youth Work in Youth Centres)

Spoštovani direktorji/-ice, vodje in mladinski delavci/-ke!

V okviru projekta strateškega partnerstva **Pametno mladinsko delo v mladinskih centrih** organiziramo **diseminacijski dogodek z naslovom Naučimo se ustvariti podcast**.

Digitalno mladinsko delo je že dlje časa v ospredju raznih razprav znotraj mladinskega sektorja. V času epidemije s koronavirusom smo se bili kaj hitro primorani soočiti z njim in spoznati njegove prednosti. Z diseminacijskim dogodkom bomo zaključili projekt Pametno mladinsko delo in vam predstavili rezultate ter eno izmed metod digitalnega mladinskega dela – **snemanje podcastov**, ki je lahko odličen način, da mladim približamo mladinsko delo ter jim ponudimo nove teme, z zanimivo in poučno vsebino.

Dogodek bo sestavljen iz **uvoda** in **delavnice**. V uvodnem delu bodo predstavljeni rezultati projekta Pametno mladinsko delo in produkt – zaključni dokument, ki je nastal v digitalni in fizični obliki ter naslavlja ključne digitalne kompetence za pomoč mladinskim delavcem pri razvijanju in gradnji le-teh. V nadaljevanju bo potekala delavnica, na kateri se bodo mladinski delavci **naučili osnovnih veščin snemanja podcasta**. Svoje delo in trike snemanja bo predstavil priznan ter izkušen slovenski podcaster **Anže Tomič**.

Dogodek se bo odvil ne glede na takratne razmere, saj imamo pripravljena dva scenarija in sicer on-line in off-line dogodek.

Dogodek ON-line ali OFF-line bo potekal v četrtek, 22. oktobra 2020, s pričetkom ob 10.00 in predvidenim koncem do 14.00 ure.

OFF-line dogodek se bo odvijal v **Centru mladih Koper**, Gregorčičeva ulica 4, 6000 Koper. Dogodek se bo predvajal tudi **v živo** preko Facebook strani dogodka (live stream).

ON-line dogodek bo v primeru poslabšanja razmer in omejitev potekal preko **spletne aplikacije ZOOM**.

Število mest je omejeno, zato je nujna predhodna prijava, ki jo najdete [tukaj](#). Prijave zbiramo do vključno petka, 16. oktobra 2020.

Za vse dodatne informacije smo vam na voljo preko maila (info@mreza-mama.si).
Nadvse se veselimo vaše udeležbe!

Že vnaprej hvala za vaš odgovor,
ekipa Mreže MaMa

Pametno mladinsko delo v mladinskih centrih (Smart Youth Work in Youth Centres)

PROGRAM DOGODKA V KOPRU

Kraj: Center mladih Koper

Naslov: Gregorčičeva ulica 4, 6000 Koper

Datum dogodka: V četrtek, 22. oktobra 2020, ob 10.00

Gost dogodka: Anže Tomič - podcaster

Moderator: Mreža MaMa

Prenos dogodka: V živo preko Facebook strani dogodka.

do 9.30 – 10.00	Prihod udeleženk_cev	
10.00 – 10.30	Uvodni nagovori in pozdravi	Center mladih Koper in Mreža MaMa
10.30 – 11.30	Rezultati projekta pametno mladinsko delo in predstavitev rezultata – produkta	Mreža MaMa
11.30 – 12.00	Coffee break – pavza za kavico in rogljiček	Center mladih Koper
12.00 – 13.00	Pozdrav podcasterja. Podcaster mladinskim delavcem predstavi ozadje podcasta, svoje delo, začetek, pot do uspeha. Ključ dobrih vsebin. Razlika med podcastom in vlogom. Predstavitev postopka vse od montaže do objave na spletu	Podcaster Anže Tomič
13.00 – 13.30	Čas za vprašanja mladinskih delavcev. Vodena debata. Analiza podcasta.	Anže Tomič in Mreža MaMa
13.30 – 14.00	Zaključek dogodka. Sproščen pogovor.	